NMpoueHTbl U OKpyrieHue

1. ®nakon mammyHst ctout 160 pybneii. Kakoe Hambombiiee yucio ¢urakoHOB MOKHO KynuTh Ha 1000
pyOieii Bo BpeMs pacipoAaxH, Korjaa CKuIKa coctasiser 25% ?

2. [lapuxoBas pyuka ctout 40 pyoneit. Kakoe HanbompIee YMCI0 TaAKMX PYyYEK MOKHO OyleT KyIUTh Ha
900 pyOneii mocne nosbieHus HeHsl Ha 10%?

3. Terpanp crout 40 pybneir. Kakoe HanbombIiee 9rcio TakuX TETpajed MOXKHO OymeT Kynuth Ha 750
pyOuneii mociie moHmxkeHus ueHsl Ha 10%?

4. MarasuH 3aKymaeT IIBETOUYHBIE TOPIIKH 110 ONToBOM IeHe 120 py0Jieif 3a ITYKy W MPOAAeT ¢ HAIlCHKOH
20%. Kakoe HanOosplIee 4MCIIO TAKUX TOPIIKOB MOKHO KyIHUTh B 3TOM MaraszuHe Ha 1000 pyOneit?

5. OnroBas nena yueOnuka 170 pyOmeit. Posanunas niena Ha 20% Beime ontoBoii. Kakoe Hambombiee
YHUCIIO TAKUX YIeOHUKOB MOYKHO KYyIHTH MO0 po3HUYHOM 1ieHe Ha 7000 pyOmneit?

6. Posamunas nena yuebnuka 180 pyOmnei, ona Ha 20% BbIIe onToBOM 1eHbl. Kakoe HanbombIee Yiciio
TaKuX y4eOHHKOB MOXKHO KyNIHTb o onrtoBoi 1ieHe Ha 10 000 py6meit?

7. CTyzeHT TofTydusl CBOM TIEpBBIA ToHOpap B pasMepe 700 pyOmeit 3a BrITONHEHHEIH niepeBoa. OH pentit
Ha BCE IOJIyYEHHbIE JEHbI'M KyNHUTh OYKET TIONBIIAHOB AJISI CBOCH yUMTEIbHUIBI aHIJIMHCKOTO si3bIka. Kakoe
HauOoJIblIee KOJIMYECTBO TIONBIIAHOB CMOXKET KYIHTh CTYACHT, €CIIM YACP)KAaHHBIM y HEro HajJor Ha JOXOIbI
cocraBisieT 13% roHopapa, TionbnaHsl croar 60 pyoOrel 3a mTyKy U OyKeT JOJDKEH COCTOATH M3 HEYETHOTO
qucia [BETOB?

8. buner Ha aBTOOYC cTomT 15 pyOnei. Kakoe makcuManpHOE YHCIIO OWMIIETOB MOXHO OyIeT KyIUTh Ha
100 pyOneii mocne noBbieHus LeHb! Omera Ha 20%?

9. dyrbonka cromna 800 pybOneid. 3atem neHa Obuta cHuxeHa Ha 15%. Ckonbko pyOneit cmaun ¢ 1000
pyOieii 1oMKeH MOMYYHTh MOKYIIATENb IPU ITOKYIIKE 3TOH (QyTOOIKH MOCe CHIKEHHS LICHbI?



